

# 美俄在土耳其谈了六个小时

## 普京称接触带来“一定希望”

美国和俄罗斯代表团2月27日在美国驻土耳其伊斯坦布尔领事官邸就改善双边关系举行首轮会谈，持续6个多小时，以期解决各自大使馆正常运转面临的困难。

俄总统弗拉基米尔·普京当天说，近段时间俄方与美国新一届政府的初步接触带来“一定希望”。他同时警告，一些西方精英试图破坏俄美对话。



2月27日，在土耳其伊斯坦布尔，俄罗斯代表团乘车离开美国驻伊斯坦布尔领事官邸。

(新华社)

### 工作会谈，不谈及政治、安全议题

据美国国务院介绍，2月27日在伊斯坦布尔举行的会谈属于工作层面。美方代表团团长是分管俄罗斯和中欧事务的助理国务卿帮办索娜塔·库尔特，俄方团长是俄外交部分管对美事务的北大西洋司司长亚历山大·达尔奇耶夫。

路透社说，达尔奇耶夫有望出

任眼下空缺的俄罗斯驻美大使一职。

美国国务院在一份声明中说，美方就驻俄外交人员银行账户受限、使馆服务范围缩小表达关切，认为有必要确保美国驻俄大使馆人员规模“稳定且可持续”。“通过建设性讨论，双方确认在上述方面稳定各自使团运转应采取的具体初步

举措”。

声明说，库尔特和达尔奇耶夫商定近期就跟进上述议题举行后续会晤。

按照路透社的说法，这场闭门会谈议题范围小，无关乌克兰危机，也不谈及政治、安全议题，但可检验美俄是否真心改善双边关系、共同寻求结束俄乌冲突。

### 会谈将是一系列磋商的开始

普京2月27日在俄联邦安全局一场高级官员会议上称赞特朗普政府的“务实主义和现实主义看法”，相比之下，往届其他美国政府充斥“刻板印象和救世主式意识形态陈腔滥调”。

普京说，他注意到，俄方与特朗普政府的初步接触“激发一定希望”，双方怀着“互惠基调”致力于重塑两国政府间关系，“并逐渐解决世界安全架构中积累的海量系统性和战略性问题”。

只是，“并非所有人都对俄美接触恢复感到满意。部分西方精英仍然决意维持世界的不稳定。这些势力将试图破坏或损害已开始的俄美对话”。普京要求俄罗斯外交和安全部门集中力量挫败这类企图。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃认为，27日在伊斯坦布尔的会谈将是一系列磋商的开始，旨在构筑互信，消除影响美俄关系的“刺激物”。

路透社报道，美俄司法合作一个最新例子是，俄联邦总检察院说，美国27日把涉嫌抢劫罪的俄籍男子德米特里·科舍廖夫驱逐回俄罗斯。此人2014年7月伙同他人在圣彼得堡普尔科沃机场航站楼持枪抢劫一辆快递车，抢走150万美元。这篇报道分析，尽管伊斯坦布尔会谈议题仅限于恢复各自使馆正常运转，但一系列会谈可能最终促成美俄关系整体改善，包括在核裁军和经济合作领域。(胡若愚)

## “爱泼斯坦案”首批相关文件公布

### 涉及超过250名未成年女孩

美国司法部2月27日在其官方网站上公布了与已故富商杰弗里·爱泼斯坦性侵丑闻相关的首批文件档案，涉及超过250名未成年女孩。美国舆论认为，文件没有披露与“爱泼斯坦案”相关的爆炸性新信息。

根据美国司法部的声明，司法部长邦迪与美国联邦调查局共同公开了涉及“性犯罪者”爱泼斯坦及其在纽约、佛罗里达等地住所中对250多名未成年女孩实施“性剥削”相关的文件，包括爱泼斯坦私人飞机的飞行日志、大量被涂黑名字的通讯录，以及一份包含254个被涂黑名字的按摩师名单等。

邦迪表示，此次行动旨在揭开

爱泼斯坦及其同谋令人不齿的行为。她指出，首批文件揭示了爱泼斯坦庞大的关系网以及不可告人的秘密。

美国司法部声明还提到，邦迪曾要求获取与“爱泼斯坦案”相关的全部完整档案，但仅收到约200页文件。邦迪后被告知仍有数千页与案件有关的文件尚未披露。邦迪已要求联邦调查局在28日上午8点前将剩余文件移交给司法部。

美国媒体报道说，此次披露的内容大多是早已在坊间流传的信息，与公众对案情透明度的期待相去甚远。许多共和党人对此极为不满。

爱泼斯坦性侵丑闻一经披露，便引起轩然大波。爱泼斯坦与美国政商各界的权贵和名人交往甚广，曾购买美属维尔京群岛的一个私人岛屿，并在那里组织大规模未成年儿童性交易活动。该岛屿后来被称为“萝莉岛”，一些美国政客和名人被指曾到访过此地。

2019年7月，爱泼斯坦因涉嫌合谋拐卖和性侵未成年女性被捕，同年8月10日在纽约一座监狱死亡，法医认定其死于自杀。美国总统特朗普去年参加竞选时曾表示要公布涉及“萝莉岛”的大人物名单，该名单被指包括一些知名民主党人士或支持者。

(高山)

## 库尔德工人党领导人

### 发令放下武器

#### 多方表欢迎

被监禁的库尔德工人党(PKK)领导人阿卜杜拉·厄贾兰2月27日发表声明，公开要求这一与土耳其政府作对40多年的反政府武装放下武器、自行解散。土耳其官员以开启“新时代”描述厄贾兰的表态，邻国伊拉克和叙利亚境内的库尔德当局表示欢迎这一最新动向，美国和德国等西方国家也表示支持。

### 狱中发声

厄贾兰现年75岁，上世纪70年代末创立库尔德工人党，谋求通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家。库尔德人是中东主要民族之一，总人口约3000万，主要分布在上述四国。

厄贾兰曾长期流亡叙利亚，1999年被土耳其政府逮捕并关押在伊斯坦布尔附近的伊姆拉勒岛，因叛国罪被判死刑，后改判终身监禁。

厄贾兰尽管身陷囹圄，但其号召力和影响力不容小觑。

土耳其政府2012年10月开始与厄贾兰接触，开启推进解决土耳其库尔德问题的“和平进程”谈判，但后来中断。和解去年10月出现新势头，土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的一名政治盟友提出，如果厄贾兰宣布解散库尔德工人党，那么他可能恢复自由。厄贾兰去年底告诉两名探监的土耳其人民平等与民主党议员，他愿意为实现和解出力。

人民平等与民主党是土耳其议会第三大党，持亲库尔德人立场。这一政党的代表2月27日再次会见厄贾兰，会后宣读了他的一份个人声明。厄贾兰在声明中说，所有库尔德工人党武装人员必须放下武器，库尔德工人党必须自行解散。

分析人士认为，库尔德工人党预计将听从厄贾兰的指示，不过也不排除部分人员不听指挥、另立山头的可能。

### 多方欢迎

厄贾兰的公开呼吁得到土方称赞。埃尔多安的高级顾问穆罕默德·乌丘姆说，如果库尔德工人党从此放下武器，土耳其将迎来“新时代”。

库尔德工人党总部设在伊拉克北部库尔德自治区(库区)。库区主席内奇尔万·巴尔扎尼2月27日表示，库区欢迎厄贾兰的表态，全力支持这一和平进程，愿意协助推动后续和谈。

美国白宫国家安全委员会发言人布赖恩·休斯27日说，美方希望这一最新进展能够缓解土方对叙库尔德武装的顾虑，给这一饱受战乱的地区带来和平。叙库尔德武装是美国打击极端组织“伊斯兰国”的地区盟友，得到美国扶持。

德国政府发言人说，厄贾兰的呼吁“为终结暴力斗争和在库尔德问题上达成持久和平进展带来机会”。(王宏彬)

### 寻找500名高血糖高血脂人群

凡是凭本人病历本(记录有高血糖或者高血脂的病历)，到店办理会员卡，可免费领取苏和堂和上海胡庆余堂联合推出巴西绿蜂胶1瓶，每人限领1瓶。

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

### 大别山老王高含量孢子油

配料表明确 含油量35%。三瓶22克

100粒/瓶 850元。12瓶/8500元

自产自销老牌老店：崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)

●无锡市滨湖区荣巷街道勤新社区  
区工会委员会遗失工会法人资格  
证书，统一社会信用代码  
81320211798340396G，声明作废。

●遗失朝阳农贸市场水  
产64号王安成押金收据  
一张，金额1000元整。

《江南晚报》分类 广告刊登热线

13771189893